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Pe durata pandemiei, v-a fost afectat locul de muncă? 3

34%

10%

2%

1%

1%

0.5%

0.5%

44%

3%

4%

Nu

Da, am intrat în șomaj tehnic
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Da, am intrat în șomaj / Mi-am 
pierdut locul de muncă

Da, reducerea normei de lucru

Da, lucrez de acasă

Da, activitatea a fost suspendată

Nu este cazul/ Nu aveam un loc de
muncă

Alte mențiuni

Nu răspund
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Întrebare semi-deschisă

Populație 18+ Populație 18-50 ani

Notă: categoria „Nu este cazul/ Nu aveam un loc de muncă” include toate categoriile de populație neocupată: pensionari, elevi, 

studenți, șomeri, casnici.
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În urma decretării stării de urgență în criza COVID 19, veniturile

dumneavoastră ...? 4
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Cu cât au scăzut veniturile dumneavoastră? 5
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Întrebare filtrată. Procente calculate din 28%/38% respondenți, care menționează că veniturile lor au scăzut
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Care sunt categoriile de cheltuieli pe care credeți că NU le veți mai face în

următoarele 6 luni comparativ cu anul trecut? 6
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În prezent, dețineți suficiente economii care să vă permită să vă descurcați

financiar ? 7
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Pentru câte luni vă ajung economiile? 8
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Întrebare filtrată. Procente calculate din 55%/63% respondenți, care menționează că dețin suficiente economii
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Credeți că veți economisi mai mult ca urmare a pandemiei COVID-19? 9
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Dacă ați putea economisi (mai mult), ce instrument financiar alegeți pentru

economiile dumneavoastră? 10
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Pandemia de COVID-19 v-a crescut interesul pentru ...? 11
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Volum eșantion de bază (e1):

Volum eșantion de screening (e2)

1309 subiecți cu vârsta între 18-50 de ani

2555 subiecți 18+ 

Tipul eșantionului: Simplu, aleatoriu

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: Mai 2020

Reprezentativitate e1:

Reprezentativitate e2:
Eroare maximă tolerată ± 2,7%

Eroare maximă tolerată ± 2%

Beneficiar: UNSAR
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